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[> HEh: 314cm?

(@Hol) = (TR 8F) x (&)
10 x 3.14 x 10 = 314( cm?)
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7. W5 AAEE BI, W15 QRIS FHAL.

\
13cm
/

/

@5 cm

(FHlo])=5x2x3.14 x 13 = 408.2(cm?)




97152 2ol T L.

>
> HE 659.4cm?

(bx5x3.14)x2+ (5x2x3.14) x 16
= 157 + 502.4 = 659.4( cm?)




LHO] Aol 6em 02, ZH oI} 150.72em? 1 97]%F°

TFoHA 2
= cm

>
[> HE': 5cm

B
A7159] Eole [ Jet Yk
(27152 2Hel) :

(3x3x3.14) x 2+ 6 x 3.14 x[_|=150.72
56.52 + 18.84 x[ | = 150.72

1884 x| |=942

[ ]=5(cm)




10. o AAER HEolAL AAEge] Rng FaAs.,

w

>
> & 113.04cm?

2159 40o])=18.84 + 3.14 + 2 = 3(cm)
7% 9] H1])=3x3x3.14 x 4 = 113.04(cm?)




11, o8 % 27k 7 2L 2 o= AAU7R

@ 2x2x3.14x5 = 62.8(cm?)

@ 4x4x3.14x5=251.2(cm?)

® 3.5%x3.5x3.14 x 3 = 115.395( cm?)
@ 3x3x3.14x2=56.52(cm?)

® 3x3x%x3.14x6 = 169.56( cm?)




3925 =[ |x[ |x3.14x5
[ Ix[ ]=3925+157

[ Ix[_]=025
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15.

TOFA L.

Qylol7} 13188 cm? 9 Y7159 AAEYYT. P715e] Aoz
5}

= (FH9] 7t2 9] Zo]) =+ (PF&)+2
—18.84 +3.14 + 2 = 3(cm)
(Y7152 g 2wl Yol)

3% 3 x3.14 = 28.26( cm?)

71-52] 24lel)

(3F 2] Hol) x2+ (FH Hol)
28.26 X 2 + 131.88 = 188.4( cm?)

IIH\EII




oL U715 ol WA A5 2ulet Fuick. U]

7159 =0]) = (BHY A F) x20|2=

Ao 2 2) =10+ 2 = 5(cm)

2ulol) = (ZHol)x2+ (
(25><25><314)><2+(
= 39.25 + 157 = 196.25( cm

—~ —~
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>
[> & 3.768L

275 0] % w2 o <lok et
(6] Hojof & 29 of)

1
= (10x 10 x 3.14 x 36) e

=10x 10 x 3.14 x 12 = 3768( mL) — 3.768 L
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18.
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>
[> Fehl 1318.8cm?

(GAZFE] o)=(2 27159 DR Holx2)+(2S ¢
7159 dol)+(2 47152 FHel)
=(10x10x3.14%2) 4+ (5x2x3.14%6) +(10 x 2 x 3.14 X 8)
= 628 4 188.4 4 502.4

= 1318.8(cm?)
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19. thg 1de @
ANEE 12 A9

o] 5024cm°] X—]/\]-71-o:]_,] }_o] ] %7]%—9]
Utk o] AAER rEold 97]% ] FolE

TN 2., Qo] Sl 2189 314Ut
_-50,24cm <
@)
50.24cm

\
O

» & cm

> ®E: 1824cm

~&B

(€99 7I2) = (B 99 E9 Z9J)

= (¥¥9 A &) x3.14
(WA ]5)=50.24 + 3.14 = 16( cm)
(97159 &ol)=

50.24 — 16 — 16 = 18.24( cm)
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T~~7cm -~
’ [t 3 Cm2
> =g 533.8cm
Wglo]E Foto] T vl gF ol 9] 22 Y752 Fulolet

ol 2 971%52] Fylols P& F Hehch
(TXT7x314%2)+ (4%x3.14%x4+14%x3.14 x 4)
= 307.72 + 226.08 = 533.8( cm?)




